

## Технички услови школе\*

- Гимназија је опремљена рачунарима у кабинетима, камерама и микрофонима, те се може организовати „online“ настава из сваког кабинета.
- Обезбеђен је интернет ради повезивања на платформу школе са мобилног телефона за ученике који имају мобилни телефон, а немају пакет за интернет.

Гимназију похађа 40 одељења, која су распоређена у две смене. Кабинети наведени у табели су димензија 8,77 x 5,92 = 52м<sup>2</sup> и на основу Упутства о мерама заштите здравља ученика и запослених односно Мерама за спречавање ширења Ковида -19 у школама ученици тоом наставе бораве у кабинетима према следећем распореду:

ОДЕЉЕЊА СМЕНА А	БРОЈ КАБИНЕТА И НАЗИВ
2/1	кабинет бр. 7 за математику <i>Михаило Петровић Алас</i> (први спрат)
2/2	кабинет бр.15 за верску наставу и грађанско васпитање (трећи спрат)
2/3	кабинет бр. 20 за биологију <i>Јосиф Панчић</i>
2/4	кабинет бр. 19 за географију <i>Јован Цвијић</i> (трећи спрат)
1/2	кабинет бр. 9 за руски + изборни програм <i>Москва</i> (други спрат)
3/1	кабинет бр. 2 за физику (први спрат)
3/2	кабинет бр. 5 за српски језик <i>Иво Андрић</i> (први спрат) димензија
3/3	кабинет бр. 3 за математику + физику + хемију
3/4	кабинет бр. 8 за шпански + изборни програм <i>Пикасо</i>
3/9	кабинет бр. 10 за француски <i>Албатрос</i> + изборни програм
4/1	кабинет бр. 17 за

	филозофију + социологију у <i>Логос</i> (трећи спрат)
4/2	кабинет бр.18 за историју (трећи спрат)
4/3	кабинет бр. 1 за математику <i>Милутин Миланковић</i> (први спрат)
4/4	кабинет бр. 11 за немачки и латински језик <i>SPQR</i> <i>Germanicus Romanorum</i> <i>Hallo, Av</i>
4/9	кабинет бр. 14 за енглески језик <i>Вирџинија Вулф</i> (други спрат )
2/9	кабинет бр.16 за психологију + верску наставу + грађанско васпитање <i>Психа</i>
1/9	кабинет бр. 4 за српски + други страни језик <i>Данило</i> <i>Киш</i> (први спрат)
1/4	кабинет бр. 12 за енглески језик <i>Вилијем Шекспир</i> (други спрат)
1/3	кабинет бр. 13 за хемију <i>Димитриј Иванович</i> <i>Мендељејев</i>
1/1	кабинет бр. 6 за српски језик <i>Милош Црњански</i> (први спрат)

ОДЕЉЕЊА СМЕНА Б	КАБИНЕТ
2/5	кабинет бр. 7 за математику <i>Михаило Петровић Алас</i> (први спрат)
2/6	кабинет бр. 5 за српски језик <i>Иво Андрић</i> (први спрат)
2/7	кабинет бр. 4 за српски +

	други страни језик <i>Данило Киш</i> (први спрат)
2/8	кабинет бр.15 за верску наставу и грађанско васпитање (трећи спрат)
2/10	кабинет бр. 10 за француски <i>Албатрос</i> + изборни програм (други спрат)
3/5	кабинет бр. 11 за немачки и латински језик <i>SPQR Germanicus Romanorum Hallo, Av</i> (други спрат)
3/8	кабинет бр. 14 за енглески језик <i>Вирџинија Вулф</i> (други спрат)
3/7	кабинет бр.16 за психологију + верску наставу + грађанско васпитање <i>Психа</i> (трећи спрат)
3/6	кабинет бр. 8 за шпански + изборни програм <i>Пикасо</i> (други спрат)
3/10	кабинет бр. 1 за математику <i>Милутин Миланковић</i> (први спрат)
3/11	кабинет бр. 20 за биологију <i>Јосиф Панчић</i> (трећи спрат)
4/5	кабинет бр. 17 за филозофију + социологију + устав <i>Логос</i> (трећи спрат)
4/6	кабинет бр.18 за историју (трећи спрат)
4/7	кабинет бр. 19 за географију <i>Јован Цвијић</i> (трећи спрат)
4/8	кабинет бр. 6 за српски језик <i>Милош Црњански</i> (први спрат) димензија 5.95 x 8.95
4/10	кабинет бр. 9 за руски + изборни програм <i>Москва</i>

	(други спрат)
1/5	кабинет бр. 3 за математику + физику + хемију (први спрат)
1/7	кабинет бр. 13 за хемију <i>Димитриј Иванович</i> <i>Мендељејев</i> (други спрат)
1/6	кабинет бр. 2 за физику (први спрат)
1/8	кабинет бр. 12 за енглески језик <i>Вилијем Шекспир</i> (други спрат)

- Ученици не мењају просторије при извођењу наставе осим током вежби.
- ИЗОЛАЦИОНА ПРОСТОРИЈА у приземљу школе је видно означена. Смештају се ученици или запослени за које постоји сумња да су заражени ковидом 19 . Помоћно лице у приземљу из ходника надгледа изоловано лице до преузимања родитеља или надлежне службе.

Наставници бораве током одмора између часова у:

- наставничкој зборници;
- просторији за родитеље;
- свечаној сали школе;
- малој зборници .

Места за седење у наставничком простору означена су белим папиром А4 на коме наставник при доласку на радно место исписује своје име и користи искључиво своје означено место за седење током смене.

Други наставник из исте смене не може користити означено место за седење, већ од слободних неозначених места бира и означава своје место за седење. Након завршетка једне смене врши се дезинфекција простора и означавање места седења за наставнике друге смене.

У једној смени школе ангажовано је више 40 наставника.

У просторије секретаријата школе улази се до означеног места и највише може боравити 4 лица истовремено.